IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HIERSOAR, S sEETT FESTO
SRR T —
Profibus FEE:1EIR

ROl Fy ¢ o
(a3
o FIE RN > WG
CVP- ..-GE-DI01-8 WG, HEER %4710
CP-FB13-E WHBET A, P IERG 46627
CPX-FB13 WIELA R, CPX I A 44838
IFB13-03 WGBS B, T 03/04BYIR B dh 4/4.8-128
VIFB13-02 ARG ELN N, 02 47231
[6] FBS-SUB-9-GS-DP-B Sub-DIR 24 25 4 1 4/5.1-88
FBA-2-M12- 5POL-RK WBERE, W12 B Reverse Key (BZi) 475190

4[5.1-74

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEEER, HELER T FESTO
AR TCHE— B
INTERBUS 3% B 75

INTERBUS
W
o FIE RN > WG
[1] VIFB6-02 G ELN N, 02 4]2.31
CPK-FBO RN, CPOBA 44830
CVP10-...-GE-IB-B WGEE HEER 24728
FBSD-WD-.. W, A (AR 475186
FBSD-GD-... A ENE ) 475186
[6] FBS-SUB-9-BU-IB-B B G R, Sub-DI, A 275188
FBS-SUB-9-GS-IB-B B R, Sub-DE, il 5188

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-75

IR & B
HIERE RS

5.1



IR & B
HIERE RS

(32
.
—

BEBHAR, HHERERTR FESTO
SR LA — %
INTERBUS #E$=16TR
INTERBUS
W
— BT > WG
IFB21-03 B RALNT, BCHI SN A, T 03/04 I By, oAl LT B BERG |4/ 4.8-136
interbus§% 1
IFB6-03 WGBS, B SNE UEA, J1T03/04 1Y 57 i 4748112
CP-FBO6-E WM&, PR IS
JEFesto ffi 3k
4/5.1-76

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HEEHA, BHgELEET K FESTO
HREETEAF— S

DeviceNet #EE:1EIR

DeviceNet

i
e RIZ B > Tl
CPX-FB11 BT, P %] 48 34
FBA-1-SL-5POL BRI, R, SH 475190
FBSD-KL-2x5POL ORERE, WO, 2x55 375100
FBA-2-M12-5POL BRI, Sk, 2M12, SEF (BOW) 4/51-90
FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B W a2 ARk, Sub-DXI 475188
[6] CVP-.-GE-DN2-8 WG HEER YIRET:

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-77

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HEERA, AGELERTT FESTO
ST —

DeviceNet #EE:1EIR

DeviceNet
(EES
o [CESUA > Tl
IFB11-03 PG SN B A, T T 03/04RI1R i)™ i 4]4.8120
VIFB6-02 G ELN A, 02 47231
FBSD-GD-... W, EI (amE) 475186
FBSD-WD-. W, A () 475186
CP-FB11-E WA A, P IR Rbt WINSE
4/5.1-78 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



HEEHA, BHgELEET K FESTO
AR TCHE— B

CANopen FEH:HEIR

CANopen

i

- RIZ B > WG
CPK-FBLA LB fi 0, CPK WL G 6542
FBA-1-SL-5POL BRI, GRS 475190
FBSD-KL-2x5POL O ERE, WOUEL, 2o WERET)
FBA-2-M12-5POL BZER:, ERAEY, 2012, Sk 475190
FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B W2 ARk, Sub-DXI 475188
[6] CVP-.-GE-C02-08 WGEE HEER 474718

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-79

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—



FESTO

HIERSOAR, S sEETT

SMEEDC A — W

TUfF B

FESTO

GEHTTH
N

i
o
wn

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

4/5.1-80



HEBHEA, AHEREE T FESTO
SRR O — W
44
EESIL]] > WG
CP-£16-EL-IP20-2 1 K P L A BB ] 4649
CP-E16-M8-Z i A SR T B P T ) B A B 4] 4.6-49
CP-E16-M8 16 jhH ARiH 4[4.6-49
CP-E16N-M8 16y A BB
CP-E16-M12x2-5POL 16 J5 5 A B He 4[4.6-49
CP-E16N-M12x2 16y A BB
CP-A08-M12-5POL 8 dffr R 4[4.6-57
[6] KVI-CP-1-GS-GD EEmg, HYEL, HHIA R 4/5.1-84
(7] KVI-CP-1-GS-WD g, HYEL, AR 4/5.1-84
[8] KVI-CP-1-WS-WD g, EAEL, B 4/5.1-84

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-81

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



FESTO

HIERSOAR, S sEETT

SMEEDC A — W

CC-Link #EE:HEIR

GEHTTH
N

i
o
wn

Wi

(1]
2]
(3]
(4]

& LIRS
O RS
=

= o
Xum ~
S & [
N e B ot
() |3
£ el
3 ElEE
ﬂ,E,EA%,E
ﬁb%%wl%
EIR RS R
©@

3

(=

~

L&
M E
ol I A
Els|z|8

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

4/5.1-82



HIERSOAR, S sEETT

SMEEDCHE— W

] B B B3 o R A e sk —

FESTO

Bk (]

047 1005 03%#1 027 ECPZ 507 >  Hi
FBA-1-KL-5POL - | - - | | 4/5.1-90
FBA-1-SL-5POL - | - - | | 4/5.1-90
FBA-2-M12-5POL - - - - - | 4/5.1-90
FBA-2-M12-5POL-RK | | | | | | 4/5.1-90
FB-TA | | | | | - 4/5.1-93
FB-TA1 | | | | | - 4/5.1-93
FB-TA-M12-5POL | | | - | - 4/5.1-93
FBS-SUB-9-GS-DP-B u u u u [ ] [ ] 4/5.1-88
FBS-SUB-9-BU-2x5P0OL-B - | - - - | 4/5.1-88
FBS-SUB-9-GS-2 x 4POL-B - - - - - | 4/5.1-88
FBS-SUB-9-GS-1B-B - | - - - | 4/5.1-88
FBS-SUB-9-BU-IB-B - | - - - | 4/5.1-88
FBS-M12-5GS-PG9 | | | | | - 4/5.1-86
FBSD-GD-7 | | | | | - 4/5.1-86
FBSD-GD-9 ] ] ] ] ] - 4/5.1-86
FBSD-GD-9-5POL ] ] ] ] ] - 4/5.1-86
FBSD-GD-9-13,5 | | | | | - 4/5.1-86
FBSD-WD-7 | | | | | - 4/5.1-86
FBSD-WD-9 | | | | | - 4/5.1-86
FBSD-KL-2 x 5POL - | - - | | 4/5.1-90
1)l CPV B Bl ki
B SR g — Y
HL 4570 5 i

047 107 03%1 ECPT > TR
KVI-CP-1-GS-WD-5 | | | | 4/5.1-84
KVI-CP-1-GS-WD-8 | | | | 4/5.1-84
KVI-CP-1-WS-WD-0,5 | | | | 4/5.1-84
KVI-CP-1-WS-WD-2 | | | | 4/5.1-84
KVI-CP-1-WS-WD-5 | | | | 4/5.1-84
KVI-CP-1-GS-GD-2 | | | | 4/5.1-84
KVI-CP-1-GS-GD-5 | | | | 4/5.1-84
KVI-CP-2-GS-GD-8 | | | | 4/5.1-84

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-83

IR & B
HIERE RS

5.1



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HLER SR,

W EETT X

FESTO

HARSH-KVI
WA, TNk
EEH A (P L, 04%ip
&, CPV, O3 DL K& CP 4%
HRG)
W H 0 Sk AR AT T A L A
23
WHZKE: 0.5m, 2m, 5m
o 8m
W55
W [ 4 Sk
W B A S P 5 S B 1Y
B4, 6T
FEHEARSH
#E KVI-...
LT N M9 & Bzt k)
YR H T35
TAFH G AC \Y| 60
AL S (Al 3
LR [mm?] | 5x0.24
HAHER [mm]  [5.2
Bid 354, 46 EN 60 529431k IP65 ( 4x3ER )
SRR R PR
il S AR B 4 H 4R
AP E MR R
WEERE Lq -20..+70
WG rq -5..+80
(A SN SEEE R )
R
M ERT |HEE aERE |HAKE (S R
i i (] (m]
B FA U e 285 5 KVI-CP-1-GS-WD-5 163 137
BH - A a0d 412 8 KVI-CP-1-GS-WD-8 163136
B U k- A U e 57 0.5 KVI-CP-1-WS-WD-0,5 178 564
HA A B A 133 2 KVI-CP-1-WS-WD-2 163 139
B U k- A U e 283 5 KVI-CP-1-WS-WD-5 163 138
] B - 75 304 126 2 KVI-CP-2-GS-GD-2 170 234
[] B - B 4 262 5 KVI-CP-2-GS-GD-5 170 235
u B A 5 0 e 397 8 KVI-CP-2-GS-GD-8 165 616

4[5.1-84

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HERSAR, S sEETT

HAZHL - KV

R~
KVI-CP-1-GSWD-...

?11.5
M9x0.5

28

KVI-CP-1-WSWD-...
o
un
<Y
—
I
o
M9x0.5
1.5
KVI-CP-2-GSGD-...
n
Nio
| X LT_l
s g

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

45

KN

40

9115

9115

FESTO

E T2k CAD %4} =>» www.festo.com/en/engineering

FLZEICEE 5 mak8 m

HHAEKHE 0.5m, 2 m B}

5m

(1] Wik 2m, Smgg8m

4/5.1-85

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HERSAR, S sEETT

ARS8 - FBS/FBSD

WS A P T B B R T

FESTO

X
W] PG AT K R Y
W S A Sk /A% T B S T HR R
LR ET
W SR Ik 0.75 mm?
A .f i;
FBSD-GD FBS-M12 FBSD-WD
FEHEARSH
= FBS/FBSD--..
LT N M12 45 B k)
WA E T35
SekBREm [mm?] 0.75
HLAE S (Al 3
Bt 2Edk, B4 EN 60 529454 P67 (4ZERL)
UiaLN R FBS BT IxE 2 — W R
FBSD | Wi
fil S AR FBS L 4 T
FBSD | 443 /44 4
BBk PR
I BER B d -40 ...+85
R
I HH 34 TAEHESE (HEEEE | amER (RS R
[l AC 3% HL48 B2
V] [mm] (]
AL, 54t 30 AC PGY 6..8 26 FBS-M12-5GS-PG9 175 380
YRS T 36 DC
AR, 44, 125 PG7 4.6 28 FBSD-GD-7 18 497
WAL S T
AR, 44, 125 PGY 8..9.5 29 FBSD-GD-9 18 495
WAL S T
AL, 5%, 30 PGY 6..8 30 FBSD-GD-9-5PO0L 18324
W1 (DeviceNet )
AR, 44, 125 PG13.5 10..12 35 FBSD-GD-13,5 18 496
WAL S T
AR, 44, 125 PG7 4.6 29 FBSD-WD-7 18 524
WAL S T
AR, 44, 125 PGY 6..8 30 FBSD-WD-9 18 525
WAL S T

4/5.1-86

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HERSOAR, S sEET FESTO

AR B4 - FBS/FBSD

R =T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering
FBS-M12-5GS-PG9

Pg9%
S %
N
- Ig @
~60
FBSD-GD-7 FBSD-GD-9
Pg7 Pg9

~
O)
©
(T
©)
©

~54 M12x1 ~54 M12x1

FBSD-GD-9-5POL FBSD-GD-13,5
Pg9

0225

(T
©
D)

~54 M12x1 E \g}

~62 M12x1

FBSD-WD-7 FBSD-WD-9

(1]

Pg7— ‘ Pg9—””\ \IIII\II

)3 n

O B = S
2 | © s CHY ()
S ) =l &)

35 M12x1 " X

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/5.1-87

IRl 5 B £
HIERE RS



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HEEEA, AGBREET K FESTO
AR % - FBS-SUB-9-..-B
W P A Sk, A 9% Sub-D
O
B EFEAR N RGREL RS
W] ASEBZEDIL FF A
LR AW
EEHEARSH
- FBS-SUB-9-..:B
AT A 2 M3x20 W4T
P2 A Sk PG9
VRS EE [mm] 5..10
B ¥ 54, 46 EN 60 529431k IP65/67 (4%%ML)
e B RBEME
AR TR
R R BB
ISR [°q 0..+50
WA (] -20..+70
TR
R HH 7% 0 7 RS2 5
i
[s]
ik, 9%, Sub-DAY Profibus DP 60 FBS-SUB-9-GS-DP-B 532216
i3k, 9%F, Sub-DAY Interbus 5 x5 CPX FI CPV 60 FBS-SUB-9-GS-IB-B 532217
HiBE, 9%, Sub-DAY Interbus 5 x5 CPX FI CPV 60 FBS-SUB-9-BU-1B-B 532218
HiBE, 9%, Sub-DAY DeviceNet/Can CPX il CPV 60 FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B 532219
HiBE, 9%, Sub-DHY CC-Link CPX i1 CPV 60 FBS-SUB-9-BU-2x4POL-B 532220

4/5.1-88

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HERSA, S sEETT

HARBH - FBS-SUB-9-...B

R~
FBS-SUB-9-..:B

S5

=
57.1
64

M3

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

=T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering

Sub-D B4 /4%, 9%
RSB ES, TR

¥l PGY
HAimHEEL, &8,
PGY

4/5.1-89

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HIERSA, S sEET FESTO

AR B4 - BA/FBSD

WS/, TR T
FR

W Sub-D F 4 Sk 1A s 9 3 2 A

WESL/ARE, 9%F, A DI
ORI, 5% 2x54

FBA-1-KL FBA-1-SL

-'Lh‘.h-"‘h .
4
FBSD-KL FBA-2-M12
EEHEARSH
= FBA../FBSD-KL-...
g3k 1 FBA 2 M3x20 1247
FBSD |2 M2.5x12 24T
GRNLE (IS
LA A3t DC V] 24
Suikb B R
il SRR |
SRR [°C] -5..+50
T A (] -20..+70
TR
M HH 7% 2 BRI |#WEES | BiPsE PoamER | B 5
i) &, FE
EN 60 529
b
[mm?] [A] lg]
B 5143k, 0.5 7.5 IP20 47 FBA-1-KL-5POL 197 962
Sub-DA, 9%F,
WAL, SEF
B - 4 P65 28 FBA-2-M12-5POL 525 632
Sub-DI, 9%,
Wik/H R, M12, 54t
HHIA %, - 4 IP65 37 FBA-2-M12-5POL-RK 533118
Sub-DI, 9%},
Wsk/HE, M12, 54k
B 516 - 4 P40 26 FBA-1-SL-5POL 525 634
Sub-DI, 9%},
%k, 5%
HALEE, 54, 0.2..2.5 12 IP20 20 FBSD-KL-2x5POL 525635
WAL, SEF

4/5.1-90 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



HIERSOAR, e sEET

A 54 - FBA/FBSD

R~
FBA-1-SL-...

............... !

( oooo
1' oooo

._._.____________J

(o)
~N
T | —
M3
54.1
62
<
(o)
N Sub-D AU E, 9%t
FBA-1-KL-...
M
@ [el)e @
68

432

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

=T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering

FBSD-KL-...

FBA-2-...

=

———————— 7> )
1 [l
i ]

M12x1
M12x1
i m
[o0]
N
M3
54.1
62

4

In @Buséaul g

Sub-D B4 /4%, 9%

4/5.1-91

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HERSOR, e sEET

A 54 - FBA/FBSD

FESTO

%1B43 A Sub-DRY/ I
FBA-1-KL-5POL FBA-1-SL-5POL
ARE-Sub-D BUEZ | A B - T 4% ARE-Sub-D BUEE T | AR EHI
1 1
2 DA © 2 2
3 DG © @ |5 3 1
4 @ @ 4
5 G o 5 3
6 © : 6
7 DB 3 @ 3 7 4
8 i D |e 8
9 @ = 9 5
St SLD = St 3
FBA-2-M12-5POL
ARE-Sub-D BIEZ | EFI B ARE-Sub-D BIEZ | EHI B A4
1 1 2
2 2 2 2
3 1 3 1 3
4 4 !
5 3 5 3 5
6 6 “
7 4 7 4
8 8
9 5 9 5
Hhoe 3 Hhoe 3
FBA-2-M12-5POL-RK
ARE-Sub-D BUEZ | AR B A1k ARE-Sub-D BUEZ | £ B A4
1 5 1 5 2
2 2
3 4 3 4 3
4 4 !
5 5 3 5
6 3 N 4
7 7
8 2 8 2
9 9
Hhoe Hhoe Hhoe Hhoe

4/5.1-92

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HERSOAR, S sEETT

RS -FB-TA

BT B R E B R TR AT
GEMT 02, 03, 04K E

DL B CPV i S5 CP 2228 2R 4L )

BT B 8 8Ou & S T
923 3 Bt

W B ) B B BOUFERR
TR IR S R (2
Henh)

W FB-TA-1 3R T 2L B A 3,
T A QAL

W FB-TA I FB-TA-1 R Ji] Sk
3k, B0 3 ELk A

FESTO

FEHEARSH

FiUR=) FB-TA-...

S YIEN M12 % Fz 48 5}

YA E fER

T AEHL JE R DC ] 10..30

e S (Al 4

HL45 A2 [mm] 5 (B&FB-TA-M12-5POL)

i asdh, 754 EN 60 52945 P67

e R REENE

AL E AR WA (BRFB-TA-M12-5P0L)

IRBEIR d -25..490

WREBE

P HH 7% B2 ik R R BA A i |RER (HE R

[mm?] (]
AR, 54k, M12 i, 2x0.25 37 FB-TA 18 498
ik ]
ki, 2x0.25 23 FB-TA-1 18 499
ik
RS, SEF, M12 i, - 39 FB-TA-M12-5POL 171175

P4

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-93

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HERSAR, S sEETT

RS -FB-TA

FESTO

R T2k CAD %k} => www.festo.com/en/engineering
FB-TA FB-TA-1
M12x1 M12x1
=
N
=
== BRI Bl 3L
~150 ~140

FB-TA-M12-5POL

8
045 |
45.2

4]5.1-94

#HRE, M12, S4f
ik, M12, 54t

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HERSOAR, S sEETT

HAZH - FB-TA

BRINSA (FEMEARSHE )

FESTO

FB-TA
P - d A BRI BL P - f R
3 qp ‘ 1 1 4 3
| 3 3 |__
¢ A ’ 4 1
| |
13 4
3 4
iiE§1
FB-TA-1
P - f A BRI AL P - f A
’ O O ‘ 1 1 ‘ >
| 3 3 |
© 4 4 1
1
(1] [2] [3]
1 A
2] 2@
(3] Gk
FB-TA-M12-5POL
P - d AR BRI BL P - d A
1 1
2 2 3 4
3 3 -
4 4 2 1
5 5 g

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-95

IR & B
HIERE RS

(9,
N
-



	电连接技术，现场总线连接方式
	外围元件一览
	Profibus连接选项
	附件

	INTERBUS连接选项
	附件

	DeviceNet连接选项
	附件

	CC-Link连接选项
	附件

	CANopen连接选项
	附件


	阀岛的现场总线插座/插头一览
	阀岛的连接电缆一览
	技术参数– KVI
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– FBS/FBSD
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– FBS-SUB-9-…-B
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– BA/FBSD
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– FBA/FBSD
	技术参数– FB-TA
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸





